



МОЛНИЯ

ОРГАН ЦК И МК РОССИЙСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ РАБОЧЕЙ ПАРТИИ

№ 5(74)

АВГУСТ 1994г.



Штабные крысы испугались

19 августа V Генерального штаба ВС России состоялся митинг протеста против учений войск НАТО на Тоцком полигоне. Несмотря на заверения московской милиции, следившей за общественным порядком, о том, что представители Минобороны и Генштаба примут письменное обращение участников акции "Русский Редут" ни один офицер не осмелился выйти к народу. Штабные крысы перепугались: а вдруг их заподозрят в симпатиях к красным!

На снимке: "Русский Редут" у Генштаба. Фото: Г.Баксичев



протестуем

из писем и телеграмм в исполком "Трудовой России"

Министру обороны РФ генералу армии Грачеву П. С., Начальнику Генштаба генерал-полковнику Колесникову М. П.

Общественно-политическое движение "Трудовая Россия" выражает Вам резкий протест против намеченных на начало сентября совместных учений войск армий США и России на Тоцком полигоне Оренбургской области и требует их безоговорочной отмены.

Убеждены, что данные учения никакого отношения к боевой выучке войск, а тем более к безопасности и независимости Рое-

Германии, побежденной в 1945 Советской Армией. До тех пор, пока американские войска не последуют нашему примеру и не покинут территорию Германии, никаких совместных учений с ними быть не может. Присутствие войск США в Европе - главная угроза миру на континенте. Наше требование: янки, вон из Европы! Вопрос о проведении учений на Тоцком полигоне решался узким кругом политиков, без участия парламентариев России и мы требуем от Вас немедленно запросить официальную позицию Госдумы и Федерального собрания по этой

ПОЗОР

пособникам оккупантов!

сии не имеют. Это - международная провокация и ее целью чисто политическая: продемонстрировать безусловную поддержку США антинародному курсу рыночных реформ, который уже привел к краху российской экономики. Так называемые "реформы", проводимые под диктовку крупнейших банков США, нанесли России больший урон, чем оккупация страны фашистскими войсками. Сегодня империализм США стремится закрепить экономическую зависимость России присутствием своих войск на ее территории, что представляет смертельную опасность для свободы России, ее территориальной целостности. Долг армии - не допустить национального позора.

Обращаем Ваше внимание также на тот факт, что экспансия американских войск в Россию имеет место после того как наши войска покинули территорию

проблеме.

Армию очередной раз втягивают в грязную политическую игру. Мы не допустим, чтобы по парламенту России стреляли и из американских танков. Если же совместные учения войск США и России на Тоцком полигоне состоятся, туда будет выслан десант добровольцев акции "Русский Редут". Мы найдем способ выразить наше отношение к американским оккупационным войскам и заклеить позором офицеров и генералов армии России, сотрудничающих с оккупантами.

Во избежание конфликтов армии и населения требуем ответить на поставленные нами вопросы гласно в средствах массовой информации.

По поручению участников акции "Русский Редут" Председатель исполкома "Трудовой России" Виктор Анпилов

Краснодар

Протестую против присутствия войск США на территории России. Пора давно прекратить злоупотребления президента и его команды. Зачем нужен такой президент, который выслушивается перед ЦРУ.Клинтоном, Колем - вынуждает трудовой народ России и пенсионеров голодать, собирать кусочки по мусорным свалкам.

Семен Тутуев, ветеран войны и труда

Голицино Московской

Все честные люди Голицино протестуют против американско-российских учений на Тоцком полигоне. Мы, простой народ России, ждем организатора в лице "Трудовой России", чтобы объединиться и создать силу, противостоящую нынешнему фашиствующему режиму Ельцина. Наш народ возмущен и обозлен до предела, доведен до нищеты и отчаяния. Послушал бы Ельцин и его прихвостни проклятия, которые шлет народ в его адрес, он ушел бы отставку.

Кличков, Хрусталева, Логиш и др.

Сталинград

Нет американским оккупантам места на нашей земле!

А. Дранко

Карабаново Владимирской

Все россияне - против присутствия иностранных войск на своей земле, но пока у власти стоят незаконные правители - Ельцин и его команда, повязанные кровью невинных жертв октября 93-го года - до тех пор Россия и ее народ будут подстилать под ноги иностранцам - США особенно.

Петр Чмелев, Дмитрий Сандлер, Иван Блохин, всего 26 подписей

Воронеж

Несложно, но действенно! Предлагаю еще одну форму борьбы, против пособников оккупантов. Пусть каждый патриот напишет на десяти купюрах "Янки, вон из России!" и добавит, что он думает о Ельцине.

Петр Романов

Ельня Смоленской

В нашем гвардейском городе Ельня вряд ли найдутся люди, которые бы поддержали совместные учения янки и русских. Мы - против!

Семенов С. Ильюшин Ф., Семенова З., Ильюшина И.

Слюдянка Иркутской

Требуем добиться отмены американско-российских учений на Тоцком полигоне.

Семья Антоновых

Рыбинск

Я уже писал ранее в "Советскую Россию", затем в еженедельник "Ветеран" о своем решительном протесте против заезженных предателями СССР и России (Ельциным, Черномырдиным, Грачевым и их подручными) учений войск США и НАТО на Тоцком полигоне. Ельцин, Черномырдин, Грачев - пешки в руках своих хозяев с Запада и их переставляют Клинтоны, Коли, Мэйджеры, как хотят. Наша задача - не допустить гнусной интервенции янки в Россию. Думаю, что это Ельцину так хочется, чтобы под любым предлогом оставить американцев для защиты его персоны от пугающих их развития событий осенью этого года.

Руки прочь от России! Нет союзу янки с предателями России, расстрелявшими 3-4 октября Дом Советов!

Комогорцев В., плюс семь подписей.



ПРОСИТЬ БЕСПОЛЕЗНО

21 июля работники цехов 114, 102 и участка 128 Долгопрудненского научно-производственного предприятия (ДНПП) в связи с систематической задержкой зарплаты в течение всех прошедших месяцев этого года, а также невыплатой заработной платы за май и июнь 1994 г. стихийно прекратили работу.

Несмотря на сопротивление администрации, конференция трудового коллектива ДНПП состоялась 27 и 28 июля. Забалтыванию конференции способствовали несколько факторов: отсутствие опыта организации стачечной борьбы, явный перевес ИТР над рабочими в зале,

вековая вера в то, что барин придет и рассудит. В результате двухдневных прений конференция приняла обращение к Ельцину. В документе причиной производственного кризиса выведена не капитализация страны, а "неплатежи за выпущенную продукцию". Из коллектива выпустили пар, поставили на колени и заставили обращаться к Ельцину с просьбой "положительно решить вопрос о погашении задолженности нашему предприятию".

Прошло 20 дней, а воз и ныне там. В Долгопрудненском опять заговорили о стачке.

Трудящиеся!
Смелее предъявляйте экономические и политические требования правительству! Требуем немедленной отставки Ельцина и его обанкротившейся камарильи! Направляйте представителей трудовых коллективов за ответом на свои требования к Дому правительства в Москве 21 сентября.
Власть - трудящимся!

АТАКУЮТ ЖЕНЩИНЫ

Президенту РФ незначим было тратить уйму средств на организацию пропагандистского кризиса по Волге на теплоходе "Россия". Женщины Поволжья сами нашли способ сообщить Ельцину о положении дел в регионе. В Волгограде состоялась региональная конференция Конгресса советских женщин, на котором присутствовали женщины Казани, Ульяновска, Самары, Арзамаса, Уфы, Саратова, Волжского, Волгограда. В работе конференции, приняла участие председатель Конгресса советских женщин Н.А.Белокопытова. Конференция направила в адрес Ельцина следующую телеграмму.

Поволжская Конференция Конгресса советских женщин, собравшаяся в городе-Герое Сталинграде (Волгоград), подтвердила известные факты: 1. Практически во всех городах Поволжья остановились или останавливаются заводы и фабрики, на улицы без средств к существованию выбрасываются сотни тысяч граждан; 2. Превышение смертности над рождаемостью в районах Поволжья перешагнуло ката-

строфические границы. Практически происходит вымирание Поволжских народов.

Мы, женщины Поволжья требуем:

1. Сделать все возможное для возрождения производства, обеспечения гражданам страны рабочих мест;

2. Ввести государственное регулирование цен на основные продукты питания: хлеб, молоко, мясо, остановить рост цен, обеспечить их планомерное снижение.

3. Вернуть гражданам реальную стоимость вкладов в Сбербанке, обесцененных в 1993 году.

4. Прекратить пропаганду насилия, жестокости, разврата, порочности на телевидении и радио.

В случае невыполнения наших требований женщины Поволжья оставляют за собой право агитировать и участвовать во Всероссийской политической стачке, как последней оставшейся возможности мирного воздействия на президента и правительство.

Председатель КС Конгресса Советских женщин Поволжья

Н.Исупова

Подписка на "Молнию"

Извещаем читателей о том, что после перерегистрации газеты "Молния", мы вновь можем принимать подписку по почте. Если Вы пожелаете в течение 1994 года получать газету, мы гарантируем ее пересылку после получения оплаты вперед не менее чем за 10 номеров. Общая сумма 2500 руб. (включая почтовые расходы). На корешке перевода обязательно сделайте отметку "Подписка". Деньги просьба отправлять в адрес "Молнии": 119620, Москва, а/я 519 Анпиловой Вере Емельяновне.

КОВРОВ: КУРС НА СТАЧКУ

9 августа в Коврове состоялось собрание представителей профсоюзных организаций предприятий, общественных организаций и политических партий города и района. В работе собрания участвовало 117 делегатов по норме представительства 1 делегат от 500 человек работающих, от партий и общественных организаций не более 3 человек. Присутствовало 50 гостей с правом совещательного голоса. В адрес Рыб-

кина, Шумейко, а также депутатов от Владимирской области Бученкова,

информационное сообщение

Чуркина, Новицкой, Власова, Егорова отправлена телеграмма. Совместное собрание полномочных представителей трудовых коллективов города Коврова и района, партий и движений выразило кате-

горический протест против принятия закона о купле-продаже земли и второго этапа приватизации.

Учрежден стачечный комитет промышленных предприятий города. В стачком избрано 9 человек, из них 4 рабочих, 2 коммуниста (1 от КП РФ, 1 от РКП) и председатель исполкома "Трудовой Ковров" А.И.Маныкин.

А.Меркушев, член ЦК РКРП

Решение

собрания представителей профсоюзных организаций промышленных и сельскохозяйственных предприятий, учреждений, общественных организаций и политических партий г. Коврова и Ковровского района.

Мы, участники собрания, с большой тревогой отмечаем, что общий кризис в России углубляется. Резко ухудшается социально-экономическая обстановка и в Ковровском регионе.

Пытаясь снизить напряженность в обществе, правительство и президент целенаправленной пропагандой внушают россиянам видимость эффективности реформ, политической и экономической стабилизации, снятия социальной напряженности.

Фактически же политика и усилия правящего режима направлены на закрепление любыми средствами курса капитализации страны, на создание слоя крупных собственников и сверхбогатых людей, прежде всего, за счет грабительского передела общественной собственности в городе и на селе и эксплуатации основной массы тружеников. Действенных мер по стабилизации экономики правительство не принимает, в частности, закон о конверсии предприятий оборонной промышленности не подкреплен соответствующей государственной программой и финансированием.

В результате в Коврове высококвалифицированные кадры рабочих и ИТР все больше остаются невостребованными. Проблема занятости для города становится чрезвычайной, т.к. основная масса ковровчан работает на предприятиях оборонной промышленности.

Объем производства промышленных предприятий города в 1 полугодии 1994 г. по сравнению с 1 полугодием 1993 г. снизился на сельском хозяйстве практически полностью прекращено жилищное строительство. Задолженность государства за выпущенную спецпродукцию составила около 46 млрд. руб. в том числе по зарплате более 4 млрд. руб..

Смертность в городе и районе в 2 раза превысила рожда-

емость. Практически все промышленные предприятия города работают неполную рабочую неделю, многие остаются закрытыми и отправляют л"ка"Так^в X 8 т Ш ° Ж ностью оговорено в июле, августе, сентябре. Такая же участь ожидает и другие предприятия города.

Сегодня многие уже понимают, что проводимый президентом и правительством России политический курс направлен на окончательное разрушение экономики государства, превращение России в сырьевую придаток развитых стран Запада, а большинства ее граждан в покорных наемных работников.

Трудящиеся России, в их числе и ковровчане, стихийно выступают с резким протестом, чаще с экономическими требованиями. Однако разрозненные, нескоординированные выступления тружеников не приводят к серьезным изменениям. Нынешнее буржуазное руководство страны под давлением, обещаниями, угрозами, силой гасит периодически вспыхивающие в разных регионах народное возмущение, одновременно интенсивно укрепляет репрессивный аппарат.

В таких условиях добиться восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства, сохранения нашей Родины как великой державы можно только общими усилиями всех людей труда, всех оппозиционных партий и движений, патриотических сил.

Поддерживая Постановление II (чрезвычайной) конференции профсоюзных работников оборонной промышленности и предложения II съезда движения "Трудовая Россия" о подготовке к Всероссийской политической стачке, сознавая свою ответственность за развитие социально-экономической обстановки в городе и районе, собрание

принимает решение:

1. Создать постоянно действующий объединенный Ков-

ровский стачечный комитет в составе 9 человек.

2. Поддержать политические требования отставки правительства, смены политического курса, досрочных выборов президента.

3. Принять Экономические требования трудящихся г. Коврова и района к законодательной и исполнительной власти и направить их адре-

4. Поручить Ковровскому стачечному комитету осуществлять конкретные мероприятия по подготовке ковровчан к Всероссийской политической стачке, а также координацию других акций протеста в городе и районе. Предоставить Ковровскому стачечному комитету право объявить сроки проведения стачки с учетом складывающейся обстановки и согласованных сроков проведения Всероссийской акции протеста.

5. Обратиться к трудящимся Владимирской области с призывом принять участие во Всероссийской политической стачке и образовать постоянно действующий Владимирский областной стачечный комитет

6. Рекомендовать трудовым коллективам города и района, профсоюзным, общественным, политическим организациям и отдельным гражданам подключиться к совместной работе в объединении "Трудовой Ковров" в частности, для создания объединенного оппозиционного избирательного блока и выдвижения согласованных единых кандидатов.

7. Ковровскому стачечному комитету материалы настоящего собрания довести до всех ковровчан через — ва массовой инфс-

Участникам собрать с сообщениями всех коллективов и в Общественных организациях.

Комплект материалов собрания направить трудовым коллективам.

9 августа 1994 г.

г. Ковров

Обращение

Товарищи! Развитие экономической и политической обстановки в стране вызывает серьезную тревогу. Распад экономики продолжается, жизнь тружеников в промышленности и сельском хозяйстве неуклонно ухудшается. Обостряется проблема занятости. Тысячи ковровчан уже стали безработными, для других это станет реальностью в ближайшее время.

Неоднократные обращения к высшему руководству страны, в том числе отраслевого профсоюза оборонных предприятий, положение для тружеников кардинально не меняют.

Проводимая правительством и президентом насильственная капитализация страны при игнорировании мнения большинства трудящихся, искусственно насаждаемое имущественное расслоение обще-

ства на горстку сверхбогатых и массу бедных путем грабительского передела общественной собственности - есть основа нового антинародного политического курса, источник экономической и социальной напряженности в обществе.

Противостоять этому, защитить интересы абсолютного большинства тружеников города и деревни можно только совместными скоординированными усилиями трудовых коллективов, профсоюзов, общественных организаций и политических партий, выступающих за изменение политического курса.

Поддерживая "Постановление II (чрезвычайной) конференции профсоюзных работников оборонной промышленности" от 21.06.94 г., предложения II съезда движения "Трудовая Россия" (23.05.94 г.) о подготовке к

Всероссийской политической стачке с требованием отставки правительства, досрочных перевыборов президента, сознавая свою ответственность за развитие социально-экономической обстановки в городе и районе, собрание избрало постоянно действующий объединенный (город и район) Ковровский стачечный комитет.

Комитету поручено осуществление конкретных мероприятий по подготовке ковровчан к Всероссийской политической стачке, а также по координации других акций протеста в городе и районе.

Призываем тружеников Владимирской области, профсоюзные, общественные организации и политические партии образовать соответствующие стачечные комитеты в городах и районах, а также Владимирский областной стачечный комитет для координации коллективных действий по защите прав и интересов трудящихся и подготовки к Всероссийской политической стачке. 9 августа 1994 г. г. Ковров

КРИЗИС

ПЕРЕД ГРОЗОЙ

Обстановка в стране взрывоопасна. Быстрыми темпами завершается распад всех сфер жизни общества. Экономика государства неуправляема. Сокращение объема производства только за один год, с мая 1993 г. по май 1994 г., составило около 30%. Всего же с 1991 года по настоящее время этот показатель, скрываемый официальной статистикой от общественности, колеблется в пределах 50 - 70%. Разрушаются целые отрасли народного хозяйства и науки.

Страна быстро превращается в колониальный придаток Запада. Разложение и упадок захватило все: экономику, транспорт, связь, образование, здравоохранение, культуру, сам стиль жизни в городе и деревне. Нищига является уделом около 80% населения, 15% еле сводят концы с концами и лишь 5% жирует, сколачивая баснословные состояния. Страну захлестнула преступность.

По прогнозам ряда видных экспертов, наших и иностранных, уже в обозримом будущем терпению народа наступит конец. Особенность нынешней обстановки в том, что перед лицом предстоящих событий возмущение антинародным режимом охватывает подавляющую часть людей всех слоев общества. Даже российское телевидение вынуждено было признать, что и в Москве число противников Ельцина намного больше его сторонников. Это закономерно. От ельцинизма страдают не только трудящиеся, но и значительная часть людей из народившихся буржуа, не говоря уже об интеллигенции. Казалось бы, при та-

ких условиях различные отряды оппозиции должны объединить усилия в борьбе с антинародным режимом. К сожалению, в рядах оппозиции нет единства и, самое главное, проявляется стремление к демагогической болтовне, а не к конкретным целенаправленным действиям.

А имеется ли база для объединения здоровых сил общества? Есть! По инициативе московской организации РКРП и лидера "Трудовой России" была, например, выдвинута идея первичных (народных) выборов единого кандидата от оппозиции на пост президента России. В список могут войти лишь те политические и общественные деятели, которые не поддержали нынешнюю диктаторскую конституцию Ельцина, принятую меньшинством избирателей. Каждый кандидат от оппозиции должен взять на себя обязательство в случае победы на официальном выборах: 1) первым же указом Главы государства аннулировать Белоусовский договор, приступив к восстановлению СССР на добровольной основе; 2) вернуть собственность (заводы, земля и естественные ресурсы) законному владельцу - народу; 3) восстановить государственное управление экономикой по научно обоснованному плану независимого развития России; 4) узаконить восстановление Советской власти как власти трудящихся, начиная с трудового коллектива до съезда Советов, которому будет подотчетен Глава государства; 5) упразднить посты президента, заместителей президента, мэров и префектов в России.

тован торговым домом "Селенга" и направляется в Волгоград. С какой целью - неизвестно. Определено известно, что рабочим волгоградских заводов, как и повсюду в России, по несколько месяцев задерживают зарплату, но деньги предназначались, конечно же, не им. На телевизионных экранах продолжает кривляться Ляня Голубков. Пресса изрыгает со своих страниц новый эпистолярный жанр: письма вкладчиков "МММ". Самое гнусное, что газеты "Правда", "Советская Россия" оказались в западне и тоже отдают свои страницы рекламе "МММ". И это в момент, когда народу надо объяснить, что его надули не в последний раз, что будут и другие формы обмана, более изуверские, и что только при социализме от государства можно было требовать ответственности за судьбу народа, а при капитализме всякая ответственность снимается. При капитализме человек человеку - волк. При капитализме - главное получить прибыль, на остальное - плевать.

Утром 17 августа радио из Петербурга сообщило, что клиенты атакуют банки и требуют немедленного возврата денег по депозитным счетам. "Рвут депозиты", как сказал комментатор, Курс доллара вскипел как молоко на раскаленной плите.

О чем говорят финансовые аферы? Они говорят о том, что затея "реформаторов" с принудительным капитализмом лопнула по всем швам. Те, кто успел

Вместо того, чтобы устраивать крестные ходы поминаения и отрешиваться от долга бороться за победу дела, которому отдали жизни лучшие сыны России, не лучше ли провести 3 октября Вече народов России (тем более, что в прошлом году оно по известным причинам не состоялось)? На таком представительном народном собрании и следует избрать единого лидера от оппозиции. И пусть другие кандидаты на этом же Вече дадут перед народом клятву словом и делом поддерживать народного избранника. После такого шага оппозиции разговоры о "продолжении" полномочий Ельцина сразу бы прекратились.

Впервые идея первичных выборов единого кандидата от оппозиции была обнародована 12 апреля в Москве на встрече лидеров оппозиции с читателями газеты "Завтра". Текст соответствующего заявления был передан лично в руки А. Лукьянову (а Анатолий Иванович передал текст Г. Зюганову), А. Рущкому, В. Исакову, В. Стародубцеву, П. Романову, Константинову, опубликован для публичного обсуждения в газете "Молния" и нашел широкую поддержку среди рядовых сторонников оппозиции. Спрашивается, а кто из руководителей национальной оппозиции поддержал эту инициативу Анпилова? Никто! На словах - "за", на деле - молчание.

Уклонились лидеры оппозиции и от поддержки курса РКРП и "Трудовой России" на всеобщую политическую стачку под лозунгом "Власть трудящимся!" и от проведения акции "Русский редут", на-

хапнуть, поняли, надо сматывать бабки, или попытаться свалить вину на правительственных чиновников, а еще лучше самим захватить политическую власть в России.

Судя по всему, верх взяла последняя тенденция. Да-

МРАЗЬ И ВЛАСТЬ

же яковлевское телевидение в репортажах о поездке Ельцина по Волге оставляло в звуковом ряде совершенно неразумительное мычание о "нескольких красных флагах". В ход пошел высший пилотаж телевизионного монтажа, из высшего должностного лица страны искусно делали идиота. Яковлев, серый кардинал перестройки, в очередной август перед лицом банкротства своих идей решил сыграть ва-банк: от формулы "мы еще посмотрим, какой президент нам нужен", перешел к подготовке общественного мнения к восприятию идеи

правленной на срыв военной интервенции США в Россию.

А положение все более и более ухудшается... Как мы видим, РКРП последовательно выступает за то, чтобы использовать все доступные легальные формы борьбы на Иода за его приход к власти, другие по сути саботируют борьбу. И тут надо разобратся.

Создается впечатление, что это не случайно. У многих программы фактически далеки от чаяний народа, да к тому же для некоторых из них, как истых политиканов, создание "объединенной оппозиции" необходимо: по-видимому, лишь для того, чтобы с ее помощью установить свою личную власть.

Тут и попытки "философских" обоснований. В интервью Г. Зюганова, опубликованном 10 августа в "Правде", прямо говорится, что КП РФ "отказывается в современных условиях от революционного способа решения проблем... Эта была бы авантюра, которая закончилась бы бедой". Заискивая перед самодержавной фашиствующей диктатурой, забыл товарищ Зюганов не только об основных положениях марксизма-ленинизма, но и о главных постулатах буржуазной демократии. Еще в знаменитой французской Декларации прав человека говорилось: Когда правительство нарушает права народа, восстание является для народа самым священным его правом и самой важной его обязанностью". Суть этого положения вошла и в нынешнюю Декларацию прав человека, под которой стоит подпись нашей страны.

о недееспособности "все-народно избранного". Благо, у идеи есть солидная материальная база. Как то вдруг исчезли из лексикона телекомментаторов слова о "продолжении" полномочий президента". Рыбкин вместе с другими парламентариями, получивших по несколько миллионов отпускных, безмолвствовал...

Но если не Ельцин, то кто? Телевидение усиленно создавало образ великому человеку и заступника обездоленных вкладчиков г-на Мавроди. Впереди голодающих, лежащих у штабквартиры "МММ" на Варшавском шоссе замелькали знакомые еще по ельцинским шабашам "демократические" лица. Они требовали отставки правительства и самого Ельцина, но были категорически "за продолжение реформ", за то, чтобы "деньги делали деньги". Сам Мавроди, перемещенный для большей убедительности во всемирно известный следственный изолятор "Матросская тишина", особой изоляции не испытывал и беспрепятственно рассылал из камеры 32 письма, прямо касающиеся его дела, во все газеты. Он напирал на право "делать деньги", на честь, на совесть, на нищую пенсию нерку, которой "от наглости государства ничего не остается, как умереть с голода". Г-н Мавроди, конечно же, "запаямывал", что до того, как это правительство, это государство предоставило ему и другим эксклюзивным личностям неограниченное пра-

И если мы не используем всех открывающихся сегодня парламентских и иных "законных" методов борьбы (хотя смешно говорить о законности в нынешней России!), задача будет решена в ходе надвигающегося общенародного социального взрыва.

Необходимо расширять разъяснительную работу в народе, показывая на убедительных примерах, что в конечном счете в нынешнем хаосе, кавардаке и обнищании людей виноват прежде всего насаждаемый правящей кликой дикий капитализм. Посулы режима и лакействующих профессоров улучшить в скором времени жизнь народа за счет рыночных реформ - это блеф и обман. Это воинствующее невежество Чубайса, не желающего прислушаться даже к Маргарет Тетчер, заявившей: "Я не понимаю, как это российские руководители обещают своему народу скорую хорошую жизнь на базе рыночной экономики. Нам, в Британии, потребовалось для этого 400 лет".

400 лет народы России ждать не будут. Социальный взрыв неизбежен. Задача не метаться в страхе гагарой, а подготовиться к взрыву, чтобы возглавить борьбу трудящихся, сделать социальный взрыв направленным в плане реализации истинных социалистических ценностей в рамках единого Советского государства. Это удастся сделать, если решающее влияние на надвигающиеся события окажут последовательные, а не мнимые коммунисты.

Спартак

Скандал следует за скандалом. Только что телевидение показывало нам штабеля денег в штабквартире МММ". Миллионы вкладчиков еще никак не могут привыкнуть к мысли о том, что их цинично надули. А Ляня Голубков по-прежнему пускает слюну на колени "просто Марии", которая за деньги готова лечь под дебила перед телекамерой и всем станет ясно: такое может случиться только с обладателями акций "МММ".

Изобретателя игр с ценными бумагами на территории России г-на Чубайса не слышно не видно. Но и без него апологетика паразитизма идет вовсю, только один пример. Вот телевидение показывает нам двух мужчин с удочками на берегу реки. Парень - здоровый лоб под потолок ростом и отец лет сорока. Сын говорит: Папа! Папа! Как хорошо, что мы купили акции!" Отец соглашается: "Да, пока мы тут сидим, а денежка идет!" И два тунаядца, два паразита начинают подсчет... Мерзость запредельная. Но именно благодаря ей миллионы людей обманываются и продолжают считать скандал с "МММ" досадным недоразумением и несут свои сбережения в руки проходивцев.

Вслед за "МММ" лопаются давно протухший торговый дом "Селенга". Это еще несколько миллионов вкладчиков. В Иркутске задержан самолет, набитый мешками с купюрами - 17 миллиардов рублей. Самолет был захвачен

во делать деньги, пенсионеры с голоду не умирали, а могли на свою пенсию купить внукам достойные подарки, не говоря уже о возможности припасти на скорбный час. Мавроди знает твердил общеизвестное: сытый голодного не вразумит, и при этом выражал готовность "пострадать за Отечество". Логика апробирована еще при гороостройке: раз у кошки четыре ноги - требуй свободы Мавроди и голосуй за него на президентских выборах.

Даже невооруженным глазом было видно: готовится новая невиданная афера. На этот раз политическая. Из человека, лицо ТШ Горога умышленно, чтобы не вызвать ненужных ассоциаций у русскоязычных вкладчиков "МММ", не показывают по телевидению, делали мессию. Военные зашевелились. Генерал Лебедь, только что распиавший защитников Дома Советов из Приднестровья, заговорил о "необходимости освоить опыт чилийского диктатора Аугусто Пиночета". "Советская Россия" добавляло рекламу ЧА^^ крупным портретом генерала на первой странице. Запахло армейской конюшней и еще одним псевдопутчем.

Неужто рабочий класс опять останется в стороне, даст себя одурочить и не остановит всеобщей политической стачкой финансовую и военную олигархию, дерущуюся за передел власти? Господи, минуй Россию чаша сия!

Ольга Иванова

ЗАПОР ЛИМОНКАМИ

ТЕЛЕДЕБАТЫ

Газета "Московская правда" N 161 (759) за 20 августа с.г. опубликовала статью Эдуарда Лимонова "Лимонка в Лена".

В этот раз мишенью для метания стала статья Владимира Ильича "Еще о национализме". Обильно цитируя вождя пролетарской революции, Лимонов демонстрирует печальную для его возраста закостенелость серого вещества.

Даже без первоисточника, только по цитатам, добросовестно искаженным ("феодализм" вместо федерализм) Э.Лимоновым или, "Московской правдой" все же видно, что в статье Ленин проводит мысль о том, что буржуазный национализм рвет Великую Россию на части, и подкрепляет свою мысль цитированием доклада члена Государственной думы Савенко: "На развалинах великой России будут основаны под скипетром Габсбургов в пределах Австро-Венгрии автономные Польша и Украина". Статья датирована февралем 1914 года. Что делает Эдик прочитав это предвидение? Аплодирует своему однофамильцу Савенко (Лимонов, оказывается, как и Сахаров раньше был Савенко) и бросается с лимонкой на Ленина.

Хотя на Ленина и набрасываются теперь любые демублюдки, благо "большая прес-

са услужливо предоставляет для этого свои страницы, Лимонов-Савенко все же подбадривает себя боевыми кличами попуасов: "Тут Владимиру Ильичу так легко врезать, что даже неудобно за него", "Аргументация Ильича, как видим, в данном случае неглубокая и ошибочная", "И не кто иной, как Владимир Ильич, вынужден был ценою крови сотен тысяч русских солдат свергать, убирая эту самостийность", Ленин - гениальный политик, но в национальном вопросе он поработал халтурно, поверхностно..."

Из этого семантического ряда, конечно же, выделяется неприкрытое подражание Волкоганову и Яковлеву: это они насобачились говорить о том, что Сталин "вынужден был заплатить за Победу над Гитлером ценою миллионов жизней", что "Гитлер захлебнулся русской кровью". На попуасов действует впечатляющее: они скрипят зубами при упоминании имени Иосифа Виссарионовича. Мы же отметим, что Лимонов здесь не первооткрыватель, он несет свою лимонку по давно проторенной тропе войны.

Что же касается аргументации, то даже из процитированных Лимоновым отрывков статьи видно что Ленин противопоставлял буржуазному национализму пролетарский

интернационализм: "Рабочий класс.-пишет Ильич,- против всяких привилегий; поэтому он отстаивает право наций на самоопределение. Сознательные рабочие не проповедуют отделения; они знают выгоды больших государств и объединения крупных масс рабочих. Но большие государства могут быть демократичны только при самом полном равноправии наций, а такое равноправие означает и право на отделение. Борьба против национального гнета и против национальных привилегий неразрывно связана с отстаиванием этого права".

Лимонов смотрит в книгу, а видит фигу; наблюдает современную действительность - а лимонки бросает не в Ельцина, а в Ленина. Уничтожьте национальный гнет, уничтожьте всю и всяческую эксплуатацию, поставьте во главу угла интересы человека труда и право наций на самоопределение заснет летаргическим сном. Мы проиграли не потому, что предоставили нациям право на самоопределение, а потому что мы отстранили от власти трудящихся, интересы которых цементировали государство, делали его своим для украинца, буряты, чукчи, русского, таджика, белоруса... Ныне буржуазия, захватившая власть, устами Ельцина уже не говорит "берите суверенитета, сколько про-

глотите", сегодня она талдычит о "Великой России". Что же остается сознательным рабочим? Подпевать Борису? То есть, подогревать национализм, а следовательно, и сепаратизм? Этого от нас и ждут и американские, и германские, и израильские "друзья".

Нет! И еще раз - нет! Если, к примеру, в Татарстане власть перейдет в руки трудящихся и они поднимут там красное знамя Советской власти, поддержим ли мы "право" русской буржуазии послать туда воинские части для подавления Советской власти? Нет! Мы должны, обязаны будем требовать права рабочих Татарстана на самоопределение. А разве не это право мы отстаивали для трудящихся Приднестровья? Или Абхазии? И если завтра трудящиеся Мордовии или Башкирии отобьют власть у буржуазии, неужто мы не сможем помочь им интернациональными бригадами? И если там в окопах появится Эдик и затынет "националистическую проповедь", или замахнется лимонкой на интернационалиста Ленина или на брата украинца, неужто не найдете способ избавить его от хронического запора лимонками?!

В.Белоглинец

Пресс-клуб "Молнии" press-club

ОПРОВЕРЖЕНИЕ

Коммунистическая партия Греции в последние годы была вынуждена неоднократно опровергать информацию о том, что за греческим предпринимателем Яникосом, с чьим именем связывают деятельность АО "Правда Интернэшнл", якобы стоит Компартия Греции, ее коммерческие предприятия.

К сожалению, в четвертом за текущий год номере издающейся в Санкт-Петербурге газеты "Трибуна оппозиции" журналист "Правды" Ф.Белелюбский повторил эти необоснованные вымыслы. Я хочу еще раз подчеркнуть, что Яникос не имеет никакого отношения к Коммунистической партии Греции. Греческие коммунисты всегда выступали за сохранение ленинских традиций "Правды", за последовательное выражение этой газетой интересов трудящихся в их борьбе против буржуазии. Мы всегда выступали и выступаем против передачи старейшей коммунистической газеты в руки частного капитала.

Одиссеас Руссос,
корреспондент
газеты
"Ризоспастис"

Почему предал Горбачев? "Скажите, свидетель, почему вы стали ренегатом и предателем своего народа?" - такой наивный вопрос задал Горбачеву на суде по "делу ГКЧП" генерал Варенников ("Молния" N 72).

Ответ прост: начиная с Иуды все предатели продавались за деньги. Вот лишь одно свидетельство мировой прессы конца XX века. В декабре 1992 года Горбачев посетил Аргентину. Влиятельнейший журнал этой страны "Сомос" так описывал поведение автора "пе-

рестройки для СССР и всего мира": "Два слова - шестьдесят долларов. Один жест ->, тридцать долларов. На этих

ОТКЛИК

условиях он готов был говорить об экономике, политике! или о новой цивилизации. Все, что было связано с именем Горбачева, продавалось по цене свободного рынка. С первых минут пребывания

Горбачева в Буэнос Айресе было видно: этот человек нуждается в кислороде цвета зеленого доллара, и визит в Аргентину дал ему возможность глубоко вдохнуть чистейший кислород. Улыбка Горбачева, так умилявшая мир, стала гораздо шире". По сообщениям прессы, только в Аргентине Горбачев проглотил около миллиона зелененьких молекул. Сколько он проглотил в США, рано или поздно скажет история.

Хосе Рамон

КОНКУРС БРЕХУНОВ

19 августа Юрий Казарин "порадовал" читателей "Вечерней Москвы" своими мемуарами о псевдопутче, спровоцированном три года назад партийными бонзами: Горбачевым и Ельциным. Казарин - не последний претендент на приз "Сивого Мерина" в конкурсе брехунов. Сами понимаете, пробиться среди своры желающих побрехать сегодня довольно сложно, но Казарин берет энтузиазмом. Его панегирик "Последние дни разбитого со-

Жеребцы из "Вечерки"??

циализма. Три года назад КПСС покончила жизнь самоубийством" написан даже не с комсомольским восторгом времен победившей демократии.

"А посмотрите на снимки тех дней. Как светлы лица людей! Как они ликуют, праздную крах ГКЧП, и сознавая, что страна вдруг рванулась к свободе..." Историческое событие, способствовавшее пробуждению великого народа... "Здесь погибли трое замечательных парней. Кое-кто говорит: погибли зря, случайно. А подвиги зачастую так и совершаются..."

Еще немного и читатель "Вечерки", вдохновленный этой ахинеей, запоем марш демократических бригад! Увы!... Напрасно брехун распинался.

Рядом со статьей Казарина в том же номере "Вечерки" помещены! сообщения, заголовки которых прекрасно иллюстрируют, куда потащил народ Ельцин 19 августа 1991 года: "Повышается плата за тепло в наших квартирах", "Арестована преступная группа, на счету которой серия кровавых убийств", "Внутренние войска не будут приведены в боевую готовность ..."

Хочешь, в задумываешься, зачем приводить внутренние войска в боевую готовность, если народ ликует по поводу третьей годовщины "краха КПСС". Задумываешься и над тем, как правильно называть погибших, в крови которых судебно-медицинская экспертиза обнаружила наркотики? А почему тогда: в августе 91-го танки не "разметали в два счета" буфаторские баррикады вокруг Дома Советов, а в октябре 93-го прямой наводкой расстреливали парламент России? Задай эти вопросы "Вечерка" - и читатели сами бы сделали вывод о том, что в августе 91-го года произошел массовый чудовищный обман. Козлы-дерьмократы повели народ в помойную яму. Сегодня всем это ясно. Но жеребцы из "Вечерки" не любят задаваться вопросами.

С.Григорьев

АНОМАЛИЯ

Следы президента По сообщению "Радио Россия" 15.08.94 года, в честь приезда президента РФ в гор Тольятти "рождаемость превысила смертность". Как видно, за время правления "демократов" "превышение рождаемости над смертностью" в одном городе превратилось в сенсацию. Показательно, что в репортажах о предыдущих поездках по городам России радио не догадалось сообщить, что приезд Бориса Николаевича оказывает непосредственное влияние на деторождаемость.

Забавно, что длительное пребывание Ельцина в Москве привело к увеличению рождаемости лишь лишь лиц "кавказской национальности".

И.Стариков.

Перспективная картина индустриального развития Поволжья - бурлаки на "Вольво".

* * *

Недобросовестно говорить о каких-то "предвыборных гонках за президентским креслом" - ближайшее окружение знает, что у Бориса Николаевича обыкновенный рабочий стул.

* * *

Формула дурацкого счастья: "Ну, еду я на дрянном отечественном велосипеде, ну, превысил малость скорость, а навстречу он - благодетель на "Мерседесе", правда, несколько в дымину... Теперь езжу на инвалидной коляске, но импортной!"

По сообщениям думских коммунистов в НАТО образованы первые ячейки КП РФ - еще немного терпения, и к руководству в блоке придут наши.

* * *

Встреча на Эльбе временно переносится за Урал.

* * *

Опупевшему от МММ обывателю телевидение предлагает массивную альтернативу, и не какую-нибудь говорухлядь, а натуральный антикоммунизм с бородой - само.дем.ржавие г-на Солженицына вызывает искреннее желание потереть его наждачной бумагой.

* * *

Лидеры России и Украины договариваются о постепенном превращении Чернобыльской зоны в рублевою, и наоборот. Прошел закрытый чемпионат высшей лиги по боулингу. В отсутствие фаворита, популярного кремлевского спортсмена из Свердловска, победило молодое дарование - Ю.Лужков.

* * *

Известный московский палководец Панкратов так оценивает предстоящее осеннее наступление трудящихся: новое - это хорошо забитое старое.

* * *

Кто сказал, что у президента клинтомания? Чуть! Он вполне здоров и работоспособен и в принципе может подписать по два указа в день, да времени свободного не хватает.

* * *

Репортаж: "Идет мощная колонна жертв МММ. Эти люди по праву называют себя пролетариями, ибо "пролететь" как они, может не всякий."

* * *

Мимикрия: "Завели Россию!", "Закую Россию!" - "за-вели-кую Россию!".

* * *

Ельцин нанес непоправимый визит Поволжью, а Черномырдин грозитя навещать Ярославский женский монастырь.